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TAZH: A’ TENIKOY AYKEIOY @7
MAGHMA: XHMEIA NS

Hpepopnvia: Kvprakn 8 Anptkio@@

EK®OQONHZEIX @

OEMA A &

Noa yphyete 610 TETPAOd Gog Tov apldud Kabe o T1G epwTNoElS 1 €m¢ 4 ko

SimAol TO YPALLO TTOV OVTICTOLYEL 0T CWOTY) O :
A.l. Xg molo amd TO TOPOUKAT® OO 0 yAopro oynuotilel TOA®UEVO

A.2.

A3.

OLLOIOTTOAKO OEGO:
o) NaCl

pp  Ch ;<
y)  HCI \
8  CaCl, %7 ?
Movédeg 5
Ye OPIGUEVO OYKO VOOTIKOY 810cg NaCl ovykévipwong C mpootifeton

EVVEATTAAG10G OYKOG VEPOU:. Er@ KEVTPMOT) TOL VEOL dtahdpaTog Oa iva:
o) C/10

B 10 @ @
Y) C/9
3)

9C

Movdéoeg 5
2V v Cr,07 o0 ap1Budg o&eidmong Tov ypwpiov givar:

&t

)
B)
Y)
5

ov pdla (M) eivon 256. Apa o pdép1o tov otoryeiov amotereiton amd:

@ Movdéoeg 5
A.4i oxetikn atopukn pdla evog otoryeiov (A;) elvar 32 evd 1 GYETIKN HOPLOKT|

F

a) 2 dropa
B) 4 dropa
Y) 6 atoua
0) 8 aropa

Movdéoeg 5
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A.5. Na ypayete ot0 TETPdod cag To yYpdpupo Kabe TpoTaonG
ypbppa ™ AEEN ZQETO, yia kdbe cwoti TPOTACT Kot TN

Ka0e AavOaouévn.

o) 11,21 agproc appmviag Exovv v ida pala us

101eg ovvONkeg Tieonc ko Oeppokpaciog.
B) Av amo6 éva atopo payvnoiov (Z=12) a(poupg&
oTO HETATPETETON GE GTopo vEOL (Z=10).

Y) 210 Be1deC 10V S04~ 10 Oeio £yl apOud-oEeivwong +4.
% and to otoryeio B xou T
glvau emiong 10VTIKT).

0) Av éva otoryeio A oynuoarilel pe to
LOVTIKEG EVOGELS, TOTE 1 EVoT] Towv B.Ka

Ko (Ot oc KOe
AOOL, yo

agprov HCI otig

OVLO NAEKTPOVIOL, TOTE

g) To 166t0m0 TOL PBOpioL YIF EXEL 0% peyaivtepn palo amd to

dropo Tov *iC. @
O®OEMA B < 2 4% )7
B.1. o) Na ovoudoete kotd IUPAxn gj@? GEIC;
, 1,

BaO, CaCOs.

H3PO4, KOH, Ale3, gSO4, st
B) [Towa 1} moteg aurd : gva@,‘idcm, ardrt, 0&eidio;

O

Movdéoeg 5

Movéoeg 4

Movéoeg 4

B.2. Noa petagépete GTOW&, 0GVGMOOTA CLUUTANPOUEVEG (TpoTdVTOL KO
©®

GUVTEAECTEC) TIG T Elowoeg:
o) Zn +HC

B) Na + g

D ChiNepr

0) CaCO; ¥ HCl—

g) MgCl, + NaOH—
or) { Mg(OH),—
q NH;—

% Movdéoeg 7
B.3. Tlgpexérm diveton Eva tpufpa tov teprodikov [ivaka:
A
(9) B
@ r
A Z
C)
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[Tivaka, vo ypaWeTe THV KOTAVOUT TOV NAEKTPOVIWV G.deg Ko va

o) Me Bdon tig TAnpopopieg mov cag divel avtd 1o TUN i@spw&mﬁ
Bpeite Tov atopikd ap1Bud twv otoryeiov E ko Z. Q

Movéoeg 2

B) [Tolo amd ta otoryeia mov ep@aviovion 6ToV %@(ﬁwm mivoko ivon
EVYEVEC 0EPL0;
Movéoa 1

Y) [Towo 1 ol amd TO GTOLXEID TOV TTOPQL gwoma elvol pETOAAL Ko
molaL givon aUETOAACL,
Movéoeg 1+2

0) Avdpeca ota otoryeia A ko Z mo o1 QVTO TTOV £YEL TN HEYUAVTEPT)
OTOUKT) OKTIVOL KO Y10UTi;

Movdéoeg 2

g) No yphyete TOV MAEKTPOVIOKO TOZO \T@®V YNUIKOV EVOGEMV TOL

oynuatitovv petah toug o healeh
1. A+Z !q
2. A+E. \
: ;\é Movdéoeg 2

Movdéoeg 3
v katoAapPaver n topordveo mocotnta tov CO, oe STP

cuvonKeG.
4 Movaoeg 3

Movaoeg 3
0) Ta mol atdpmv o&uydvov mov mepiEyovtar otnv tocotnTa Tov CO;Z.
Movaoeg 3

Y

I2. @ vtoAoylobel o dykog mov O émpeme va €xel To doyeio €101 MOTE 1)

I'3.

=]

ropanave tocotnta CO, va ackel mieon ion pe 0,1 Atm, 6tav n Beppokpacio
eivan 27°C.
Movdéoeg 6

Mo pémerl va givon 1 wieon oto doyeio £tol dote (o€ Oeppokpacia 27° C) 1
mokvotnta tov CO, va eivon 0,44g/L.
Movdéoeg 7
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Atvovtou:

: S

R = 0,082 Atm.L/mol.K

Ap1Opoc Avogadro N = 610%mol .

Yyetikég aropuxés palec: A(C)=12, A (O)=16 §

OEMA A %
Ye opwopévo dyko HyO mpocBétovue 53g Na,COs ynuatileton dthvpa A
oyxov 500mL.
o) Noa vtoAoy16TOVV 1| %eW/V TEPIEKTIKOTNTA @guymwpwcm oV A
Movdéoeg 2+2
B) AopPdavoope 100mL amd 10 A Gesrovus H,O omote mpoxvmrel
dtlopa A, pe cvykévipmwon 0,4M. J@g 0 0@0@ tov H,O mov npootébnke;
Movdéoeg 6
Y) Aappavoope 200mL tov A;, 070 om ‘a pocOeétovpe 100mL  drokvporog
Na,CO5; 4M. To duikvpo oL 7Tp ou(nvsrou ne HO péypt telkon
oyxov 2L onote oyn uomC Dua lq 010 1] GLYKEVTPMOT TOL Ag3;
@ Movaoeg 7
0) Xtov vTOAOUTO (’)yKo 1 ( npocOétovpe 100mL Sroivparog HCI
2M. Na Dnokoytcr Kog T iov ov mpoxvntel o€ STP.
@ Movdéoec 8
Atvovton o1 oyeTIKEG keg palec-A(Na)=23, A(C)=12, A,(O)=16.
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